

河南唯一 周口市属

河南科技大学隆重揭牌

尹洪斌、郑邦山、刘继标、李海燕为学校揭牌

本报记者 (首席记者 刘彦章) 在全市上下豪情满怀喜迎新中国成立70周年之际,6月14日上午,在周口教育发展史上具有里程碑意义的周口科技职业学院更名为河南科技大学,并举行揭牌仪式。至此,我市没有市属本科高校的历史终结。河南省人民政府副秘书长尹洪斌,省教育厅厅长郑邦山,市委书记刘继标,市政协副主席、河南科技大学理事长李海燕共同为河南科技大学揭牌。省教育厅副厅长陈垠亭出席仪式。省教育厅原巡视员、省民办教育协会会长任峰作为特邀嘉宾参加仪式。市委常委、常务副市长吉建军主持揭牌仪式。

当天上午,在周口科技职业学院内,嘉宾如云,高朋满座,气氛祥和,一张张热情洋溢的笑脸上写满自信自豪。专科升本并更名,河南唯一,周口市属第一所本科高校,周口科技职业大学创造了传奇,在全省教育史上留下了浓墨重彩的一笔。

尹洪斌热情洋溢地向全校师生祝贺、向全市1100多万周口人民道喜,并宣读了教育部关于同意周口科技职业学院(本科)更名为河南科技大学的函,学校标识码为4141014169。学校本科专业设置按国家有关规定办理,首批设置机械电子工程、汽车服务工程、电子信息工程、土木工程、物流管理、机械设

计制造及其自动化、学前教育、服装与服饰设计、计算机应用工程、护理等10个职业本科专业。

郑邦山在讲话中代表省委高校工委、省教育厅向河南科技大学全体师生员工表示热烈的祝贺和亲切的问候,肯定了河南科技大学办学38年来为地方经济社会发展、河南高等教育改革发展作出了积极贡献。他表示,省教育厅将一如既往地支持河南科技大学,为学校各项事业发展创造良好条件。郑邦山希望河南科技大学加强党的领导,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的教育方针,坚持立德树人,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

刘继标指出,当前全市上下正在围绕建设“七个新周口”,只争朝夕、大干快上,着力建设“满城文化半城水,内联外通达江海”的中原港城,一步一个脚印坚决兑现“大干快上三五年,请君再看周口城”的庄严承诺。周口比以往任何时候都更加需要强有力的科技和人才支撑,比以往任何时候都更加需要河南科技大学这样的本科院校和创新平台。希望河南科技大学坚持习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实全国、全省教育大会精神,不辱使命、奋力前行,办出特色、打造亮点,当好全省职教改革的排头兵,把学校办成全省叫得响、全国有影响的一流职业大学。更希望河南科技大学像一只勇敢的

海燕,朝着梦想高傲飞翔;像一座启迪梦想的殿堂,为广大青年插上奋斗的翅膀;像一台动力强劲的引擎,助推周口在高质量跨越发展的赛道上加速前行,为中原更加出彩提供源源不断的动力保障。

刘继标表示,市委、市政府将一如既往地支持河南科技大学的建设和发展,努力为河南科技大学提供更加有力的保障,营造更加优良的环境,坚信河南科技大学一定会响彻中原、享誉全国。

李海燕表示,作为全省唯一的职业本科大学,一定要始终坚持党对教育事业的全面领导,坚持社会主义办学方向,坚持办好人民满意的职业大学,准确把握职业大学的办学理念,突出职教特色,

把河南科技大学办成非营利性、公益事业性的本科大学,努力为中原更加出彩绘就周口添彩画卷培养更多、具有大国“工匠精神”的高层次技能型人才,作出新的更大的贡献。

牛越丽、李云、王善冲、刘国连、王少青等副厅级以上领导干部出席揭牌仪式。

河南科技大学优秀毕业生代表葛杰发言。

中国民办教育协会、郑州大学等多家单位发来贺电贺信,祝贺河南科技大学正式揭牌。(23)



近年来,扶沟县全力推进百城建设提质工程,一大批城市基础设施和公共服务设施相继建成,有效提升了城市整体形象。图为改造后景色宜人的扶沟县人民公园。

卢付昌摄

关于对中心城区6月13日“一清洁三规范”活动督导问责情况的通报

周联创办〔2019〕53号

川汇区党委、政府,市经济开发区、市城乡一体化示范区、周口港口物流产业集聚区党工委和管委会,市委各部委,市直机关各单位,市管各企业和大中专院校,各人民团体:

按照市“五城联创”指挥部“一清洁三规范”活动要求,6月13日,市委“创卫”工作督导问责领导小组办公室组织6个督导问责小组分赴中心城区15个办事处就“一清洁三规范”活动开展情况进行了实地督导。现将有关情况通报如下:

一、工作开展较好的单位和好的做法

(一)工作开展较好的单位

市粮食和物资储备局,川汇区城南办事处、小桥办事处,市城乡一体化示范区文昌办事处景园社区书香门第小区,共4家单位。

(二)好的做法

1.市粮食和物资储备局:由一名领导带队,组织7名志愿者,在小桥办事处

建西街附近开展了集中清洁活动,清扫路面卫生死角,铲除路边杂草,清除路面杂物等,并设立了卫生监督岗。

2.川汇区城南办事处、小桥办事处:城南办事处周漯路龙源路交叉口以西周漯路段,由于地理位置原因,长年有大货车通行,扬尘现象十分严重,沿街有50余家商户,商户门前路面高低不平,环境脏乱,秩序混乱,黄土裸露。“创卫”工作开展以来,城南办事处安排专人、专班抓住主要问题着手治理。

3.市城乡一体化示范区文昌办事处景园社区书香门第小区:小区环境整洁,居委会、物业、分包单位协调配合,群众积极参与“创卫”工作,公共区域保洁到位,卫生死角、乱扯乱挂的电缆线已清除,裸露黄土已使用草皮覆盖,小区水体更新及时,前期督查发现的居民楼内11家外卖店已全部关停,清理“僵尸车”170余辆,“创卫”工作取得良好效果。

二、工作开展不力的单位和存在问题

(一)工作开展不力的单位

川汇区城南办事处原商水县艺场住宅小区,七一路办事处文明社区、颍河社区:城南办事处原商水县艺场住宅小区针对前期督导指出的问题,进行了部分违章建筑拆除,“创卫”宣传标语上墙,但仍存在“创卫”标准低、进度缓慢、卫生清洁不彻底等问题。

现场督导发现,小区门前道路两侧黄土裸露,有居民饲养家禽,卫生打扫不彻底,小区内杂草丛生,有卫生死角,堆

放有杂物,路面破损,墙体小广告未清理,私搭乱建临时房拆除不彻底。

七一路办事处文明社区五交化家属院垃圾桶溢满、破损,杂物堆积,地面散落垃圾,无卫生保洁人员,其中邦杰家属院墙体只喷涂到二楼,未有效覆盖小广告,二楼以上依旧有小广告,垃圾箱配

备不足,无病媒生物防制设施。七一路办事处颍河社区货场北路多家卫浴门店店经营。

2.市经济开发区:

(1)开发区部分覆盖裸土地面的防尘网破损散落,造成二次污染。

(下转第二版)

习近平出席上海合作组织成员国元首理事会第十九次会议并发表重要讲话强调

秉持“上海精神”携手构建更加紧密的上海合作组织命运共同体

新华社比什凯克6月14日电(记者陈贊 刘畅 黄尹甲子)上海合作组织成员国元首理事会第十九次会议14日在吉尔吉斯斯坦首都比什凯克举行。国家主席习近平同印度总理莫迪、哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫、巴基斯坦总理伊姆兰·汗、俄罗斯总统普京、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫出席。习近平在会上发表重要讲话,

强调要从“上海精神”中发掘智慧,从团结合作中获取力量,把上海合作组织打造成团结互信、安危共担、互利共赢、包容互鉴的典范,携手构建更加紧密的上海合作组织命运共同体。

当地时间上午,习近平抵达阿拉尔恰国宾馆会议中心大厅,受到热恩别科夫热情迎接。

成员国元首先举行小范围会谈,随后邀请观察员阿富汗总统加尼、

白俄罗斯总统卢卡申科、伊朗总统鲁哈尼、蒙古国总统巴特图勒嘎以及有关国际和地区组织代表参加大范围会谈。热恩别科夫主持会议。与会各方讨论了上海合作组织青岛峰会成果落实情况,围绕当前世界政治经济形势下上海合作组织发展状况和前景及重大国际和地区问题交换意见,达成广泛共识。

(下转第四版)

刘继标强调,认识再提高,水平再提升,追责再严厉,确保打好打赢污染防治攻坚战。

刘继标指出,周口市各级领导干部高度重视污染防治攻坚工作,形成各部门联动机制,污染防治取得了一定成效,但形势依然严峻。要进一步做好污染防治攻坚工作,主要领导要真重视,各级领导干部特别是党政“一把手”要强化担当意识,做到真抓真管、常抓常管。要知道怎么干,切实加强网格化监管,提高污染防治精细化、科学化水平。要虚心学习外地先进经验和做法,通过学习拓宽思路,补齐短板,更加科学、更加精准地开展污染治理。要坚定做好环保工作的信心和决心,上下一心,精准施策,以久久为功、常抓不懈的韧劲,共同推进区域生态环境质量持续改善。

刘继标表示,对于王朝军副厅长和省大气污染防治专家组成员反馈的问题,我们照单全收,全面认领,立即整改,彻底整改,同时做到举一反三,坚持问题导向,发起夏季污染防治攻坚战的总攻,全面抓好各项防治措施落实。

刘继标强调,要时刻保持高度警觉,认识再提高。2020年,我市要建成国家二级空气质量达标城市。这是省委、省政府交给我市的工作任务和政治任务,也是我们向省委、省政府立下的“军令状”。全市上下必须硬起手腕,下定决心,争分夺秒,改善周口大气环境质量。要深刻反思存在的问题,知耻后勇,痛下决心,背水一战,全力以赴抓好各项工作措施落实,坚决打好打赢污染防治攻坚战。

刘继标指出,要严格工作标准,水平再提升。各级各部门要进一步严格标准,把工作做细做实,把责任扛稳扛牢,把原因找准,把对策定好,把整改落实,确保4月份我市空气质量排名进入全省前列。

刘继标强调,要扛起政治责任,追责再严厉。各级党委、政府和各部门“一把手”是本区域、本单位生态环境保护工作的第一责任人,要切实担负起生态环境保护这一重大政治责任。要齐心协力,齐抓共管,心往一处想,劲往一处使,形成强大攻坚合力,全力以赴投入污染防治攻坚工作。市委、市政府会以更高的标准和权重考核污染防治攻坚工作,严格落实生态环境保护工作一票否决制。对不认真落实党政同责和“三管三必须”制度的县市区及市直部门“一把手”,要严肃追责问责。对环境违法企业,发现一次停工整顿,发现两次纳入环保诚信“黑名单”,必须严惩不贷。

吉建军指出,市污染防治攻坚办要围绕专家组提出的问题,进一步理清工作思路;要学习借鉴与周口市情相近地区的经验,提升工作标准;要正视形势,坚定信心,突出重点,确保我市空气质量得到持续改善提升。(23)

郸城县:补短板强素质打造执纪“铁军”

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 刘学勇 史学杰) 省、市纪委监委“补短板建机制强能力见成效”问题整改工作以来,郸城县纪委监委高度重视,采取“四无一有”有效举措,着力打造一支忠诚干净担当的执纪“铁军”,为全县纪检监察工作高质量开展注入强劲动力。

人员覆盖无遗漏。该县纪委监委按照领导带头、业务为主、全员参与的原则,动员全县纪检监察干部全面参与问题整改,实现参与人员全覆盖。该县纪委监委坚持领导班子率先查摆,做到带头查不足、补短板、抓整改,先后10次召开常委会、中心组学习会剖析查摆,通过示范带动形成“群雁高飞、头雁领航”的良好效果。

整改内容无死角。全县纪检监察干部根据不同层次、不同岗位分别排查相应的短板和弱项。业务口人员紧紧围绕“6+45”问题清单,综合口人员根据市纪委监委提出的工作能力、人员素质等两类问题,认真对照、逐项梳理,建立整改台账,细化分解任务,确保整改内容无死角。

跟踪问效无间断。该县纪委监委加大对问题整改落实情况的监督检查和跟踪问效力度,创新推行“查、剖、三改、四述、五评”“五步工作法”,通过全面查、深入剖、扎实改、公

开述、打分评的工作方法,对整改工作实行全程跟踪问效,对整改不合格者责令重新继续整改,确保整改工作稳步推进。

严格问责无例外。该县纪委监委坚持把问责贯穿整改工作始终,通过问责提升整改效果,形成“全委狠抓整改、领导带头整改、全员坚持整改”的良好氛围。对影响问题整改进度的人员,该县纪委监委一律给予约谈提醒、诫勉谈话或者纪律处分,以强有力的问责倒逼问题整改落实。截至目前,该县纪委监委已对2名同志进行约谈,对3个部室公开通报批评。

该县纪委监委通过查摆不足、剖析原因、深入整改,以问题整改推动队伍建设和纪检监察工作高质量开展。今年以来,该县在办案数量、质量双提升的基础上无一次安全事故发生;案件审理工作受到市纪委监委肯定;信访量在2018年下降50%的基础上,2019年实现了逐月下降的目标。

“通过问题整改强学习、提素质、严自律、守底线,教育引导全县纪检监察干部做忠诚干净担当的表率,以各项目标任务的实际成效来检验问题整改成效,让纪检监察干部真正成为既是打铁的人,更是铁打的人。”郸城县委常委、县纪委书记、县监委主任胡友涛说。

“创卫”监督举报电话 8352898

中国银行爱驾汽车卡,私家车免费办,ETC免费送,高速收费站快速通过。中国银行爱家分期,期限1~3年,最高授信30万元,详询中国银行各网点。